



# Вечерний Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 30 (11.841)

Цена в розницу — свободная

## К ИТОГАМ ОФИЦИАЛЬНОГО ВИЗИТА ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ИСЛАМА КАРИМОВА В ЯПОНИЮ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Премьер-министра Японии Наото Кана 8-10 февраля 2011 года посетил эту страну с официальным визитом.

Во время пребывания в Токио Президент Узбекистана Ислам Каримов встретился с Императором Японии Акихито, Премьер-министром Японии Наото Каном, представителями верхней и нижней палат парламента Японии Т. Нишиока и Т. Йокомичи, министром иностранных дел С. Маехара, руководством и членами парламентских лиг дружбы «ДПЯ-Узбекистан» и «ЛДПЯ-Узбекистан».

В ходе переговоров стороны провели плодотворный и обстоятельный диалог о текущем состоянии и перспективах развития отношений между Узбекистаном и Японией, по широкому спектру направлений сотрудничества.

Стороны констатировали, что после провозглашения Узбекистаном независимости и установления дипломатических отношений в декабре 1991 года двусторонние связи получили динамичное развитие на основе принципов равноправия, конструктивного сотрудничества и уважения взаимных интересов. Прочный фундамент долгосрочных многоплановых отношений был заложен в ходе первого официального визита Президента Узбекистана Ислама Каримова в Японию в мае 1994 года.

Логическим развитием узбекско-японского взаимодействия на высшем уровне стало подписание в июле 2002 года в Токио Совместного заявления о дружбе, стратегическом партнерстве и сотрудничестве между Республикой Узбекистан и Японией.

Двусторонний политический диалог был последовательно продолжен во время официального визита в Узбекистан Премьер-министра Японии Джунычиро Коидзуки в августе 2006 года.

В мае 2010 года в рамках 43-го Ежегодного заседания Совета управляющих Азиатского банка развития в Ташкенте состоялась встреча главы японской делегации, нынешнего Премьер-министра Японии Наото Кана с Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым.

Узбекистан и Япония наладили конструктивное сотрудничество в рамках международных организаций и институтов. Узбекистан последовательно поддерживает кандидатуру Японии в состав постоянных членов Совета Безопасности ООН. В свою очередь, Япония поддержала инициативу Узбекистана по созданию в Средней Азии зоны, свободной от ядерного оружия.

Стороны активно развивают многосторонние контакты в рамках формата диалога «Центральная Азия + Япония».

В столице сдано в эксплуатацию новое здание медико-социального центра при Международном благотворительном фонде «Соглом авлод учун». В его открытии приняли участие представители соответствующих государственных, общественных и международных организаций, медицинские работники.

Председатель фонда «Соглом авлод учун» С. Инамова, заместитель министра здравоохранения Узбекистана М. Ходжебеков и другие особо отметили, что проводимые под руководством Президента Ислама Каримова последовательные реформы в системе здравоохранения способствуют укреплению материально-технической базы медицинских учреждений, дальнешему улучшению качества медицинского обслуживания и внедрению в практику передовых достижений мировой медицины. Констатировалось, что в охране здоровья населения важное значение имеют и медико-социальные центры.

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ НОВОЕ ЗДАНИЕ МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОГО ЦЕНТРА



Фото М. АМИНА

2011 год — Год малого бизнеса и частного предпринимательства

## ПОСВЯЩЕНО ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Растет роль малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике нашей страны. Постановление Президента Ислама Каримова «О Государственной программе «Год малого бизнеса и частного предпринимательства» от 7 февраля 2011 года является важным стимулом для дальнешего расширения масштабов проводимой в этом направлении работы.

В постановлении особое внимание уделено и вопросам обеспечения субъектов сферы информацией, дальнешего развития системы оказания консультативной помощи в подготовке, переподготовке и повышении квалификации кадров.

(Окончание на 2-й стр.)

НОВОСТИ XXI  
ВЕКА  
вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• В Республике Каракалпакстан продолжается созидательная работа. В Карагандинском районе возводится завод по производству цемента мощностью 1 млн. тонн в год. На базе одного из месторождений на Устюте скоро начнется строительство газохимического перерабатывающего комплекса мощностью 4 млрд. кубометров газа в год. Строительные работы ведутся на предприятиях легкой, пищевой промышленности, по очистке хлопка и переработке зерновых культур.

• По данным Сурхандарьинского областного управления сельского и водного хозяйства, ежедневно на засеянные зерном поля доставляется до семи тысяч тонн местных удобрений. Такая подкормка способствует повышению урожайности, сохранению влаги.

• Расположенное в Джизаке СП «Эталон-Сангзор» за счет выделенного «Ипотека-банком» кредита закупило новое оборудование и наладило производство тканей. Эта продукция отвечает международным стандартам. Изготовленные из нее портьеры пользуются спросом.

• В Джизакской области за последние время на 15 массивах построено 610 новых жилых домов. Они возведены в короткие сроки по типовым проектам.

• В Канлыкульском районе проведена неделя здоровья. В ее ходе группа квалифицированных ташкентских специалистов побывала в самых отдаленных аулах с целью проведения медицинских осмотров.

• В связи с 570-летием со дня рождения Алишера Навои Сурхандарьинским областным отделением Союза писателей Узбекистана и информационно-ресурсным центром областного управления народного образования проведена встреча со студентами Термезского государственного университета, учащимися колледжей, лицеев.

• В этом году соревнования «Баркамол авлод» состоятся в Термезе. В настоящее время к ним ведется активная подготовка. На предстоящих соревнованиях представители Ферганского промышленного колледжа будут защищать честь области по баскетболу, учащиеся Кокандского педагогического колледжа — по волейболу, а команда Бувайдинского педагогического колледжа — по гандболу.

В МИРЕ

• Эксперты ЕС, Европейского центробанка и МВФ прибыли в Грецию, чтобы решить, выдавать ли ей четвертый транш в размере 15 млрд. евро. Пока Греция воспользовалась 38 млрд. евро из всей суммы, выделенной ей в помощь. Это спасло страну от банкротства в 2010 году.

• На днях Португалия разместила облигации на 3,5 млрд. евро. Спрос на государственные ценные бумаги в два раза превышает это предложение. Как известно, Португалия уже продала облигации на 1 млрд. 250 млн. евро на прошлой неделе.

• 99 процентов жителей Южного Судана высказались за отделение от севера. Они празднуют официальное объявление итогов референдума. Формально независимость должна быть объявлена 9 июля, но за оставшиеся месяцы необходимо решить ряд проблем.

• В Риге состоялся первый в истории Латвии чемпионат по игре в снежки. В соревнованиях по метанию на меткость, дальность, изготовление самого большого снега, штурм карточной крепости принимали участие и стар и млад.

• В Праге проходит всемирная выставка искусства часового мастерства. Кстати, в прошлом году знаменитые астрономические часы отметили свое 600-летие.

• В Европейском союзе официально презентовано универсальное зарядное устройство для мобильных телефонов, которое в скором времени вытеснит с рынка около 30 моделей зарядников разных марок. Ежегодная смена потребителями «мобильников» и их аксессуаров, как сообщается, дает 51 тыс. тонн отходов.

**На современном этапе развития особое внимание уделяется углублению демократических реформ и развитию гражданского общества. В данном направлении особую роль играет законодательное урегулирование общественных отношений.**

В Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества Президент страны особое внимание уделил вопросам либерализации экономики. Необходимо отметить, что в системе нормативно-правовых актов, регулирующих рыночные отношения, важное место занимают Гражданский, Земельный, Налоговый и Таможенный кодексы, законы «О разгосударствлении и приватизации», «Об банках и банковской деятельности», «Об иностраных инвестициях», «О гарантiiях и мерах защиты прав иностраных инвесторов». Разработка в последующем таких законов, как «О гарантiiях свободы предпринимательской деятельности», «О частном предпринятии», «О валютном регулировании», «о внешнеэкономической деятельности», «о фермерском хозяйстве», новая редакция Налогового кодекса – в общей сложности более 400 законов, стала не просто прочным правовым фундаментом дальнейшей либерализации и модернизации экономики, но и явилась гарантiiем необратимости проводимых рыночных реформ.

Вместе с тем именно эти рыночные механизмы диктуют настоящую потребность дальнейшего углубления, совершенствования и либерализации системы управления экономикой, отвечающей самым современным нормам и стандартам. В соответствии с Распоряжением Президента Узбекистана от 14 января 2011 года «О мерах по реализации приоритетных направлений «Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» одобрен перечень проектов новых законов, подлежащих разработке, а также изменений и дополнений в действующие законы, программы мер по реализации Концепции.

Прежде всего необходимо разработать закон «О защите частной собственности и гарантiiях прав собственников», который закрепит основные гарантiiи государства в отношении частной собственности, являющейся основой рыночной экономики; усилит гарантiiи прав частных собственников в части владения, пользования и распоряжения своим имуществом; ужесточит ответственность за неправомерные действия государственных органов в отношении частной собственности; введет запрет на пересмотр результатов приватизации. В Концепции обосновано принятие Закона «О разрешительных процедурах в сфере предпринимательской деятельности», предусматривающего ограниченный перечень и виды разрешительных процедур, необходимых для ведения предпринимательской деятельности, решительное сокращение излишних расходов и установление законодательного запрета на введение новых видов разрешений и разрешительных процедур, не предусмотренных законом, упрощение механизма выдачи разрешений и требования к деятельности государственных органов по со-

блудению установленных процедур и сроков, с внедрением, как правило, принципа «одно».

Поставлена задача законодательно определить новую организационно-правовую форму бизнеса – семейный бизнес.

Следует отметить, что организаций подобного вида занятое в нашей стране полностью соответствует сложившимся национальным традициям ведения бизнеса и объективным реалиям хозяйственной деятельности.

Основное содержание нового Закона «О семейном предпринимательстве» заключается в введении новой организационно-правовой формы хозяйственной деятельности в форме семейных предприятий

ля, чтобы повысить роль и значение наблюдательных советов, общих собраний и ревизионных комиссий акционерных обществ, обеспечить большие гарантiiи для миноритарных акционеров, расширить доступ всех акционеров и потенциальных инвесторов к информации о деятельности акционерных компаний.

С каждым годом существенно возрастает роль малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике страны. Вместе с тем продолжает оставаться актуальным вопрос о принятии законов, обеспечивающих дальнейшее расширение масштабов роли и доли в экономике данных субъектов. В связи с этим выдвигается задача

заинтересованными кредиторами. Принятие закона «Об обмене кредитной информацией» позволит широко внедрить механизм формирования кредитных историй заемщиков, определять порядок предоставления и публикации информации государственными органами, хозяйствующими субъектами и другими заинтересованными лицами.

Принятие закона «О залоговом реестре» предусматривает дальнейшее совершенствование процедур оформления кредитов, расширение доступности кредитного финансирования для малого бизнеса за счет вложения в залоговый оборот движимого имущества и снижение рисков коммерческих банков при предоставлении кредитов под залог имущества.

В Концепции изложена схема закона «Об инновациях и инновационной деятельности», который создаст условия для эф-

фективизации координации своей предпринимательской деятельности, а также защиты общих имущественных интересов могут объединяться в ассоциации и иные объединения, являющиеся некоммерческими организациями. Если по решению участников на ассоциацию возлагается ведение предпринимательской деятельности, такие субъекты подлежат преобразованию в хозяйственное общество или товарищество. Законодательством могут быть установлены особенности правового положения объединений юридических лиц.

Анализ нормы Гражданского кодекса Республики Узбекистан об объединениях юридических лиц показывает, что хотя в самом кодексе предусмотрена отыскочная норма, в законодательной системе она недостаточно реализована. Неунифицированные нормы затрудняют их применение на практике. С нашей точки зрения, этот пробел закона необходимо восполнить, приняв специальный закон, который будет детально регламентировать деятельность хозяйственных объединений и объединений юридических лиц в целом.

Выполнение подрядных работ для государственных нужд также является актуальным вопросом. Гражданский кодекс не в силах детально регламентировать данные отношения. С учетом законодательного опыта развитых стран есть необходимость более детально изложить нормы о выполнении подрядных работ для государственных нужд в Гражданском кодексе, а также принять специальный закон.

Кроме того, предстоит осуществить законотворческую деятельность в области международного частного права, промышленности, сельского хозяйства, в сфере деятельности рынков, осуществления аукционов.

Президент страны на заседании правительства, посвященном итогам социально-экономического развития республики в 2010 году и важнейшим приоритетам на 2011 год, отметил, что сама жизнь еще и еще раз подчеркивает правильность и состоятельность избранной нами в свое время собственной модели экономического развития, и реализация на основе ее принципов глубоко продуманной взвешенной эволюционной программы реформирования и модернизации страны позволила существенно снизить воздействие кризиса, колебаний и кризисов мирового рынка на нашу экономику, финансовую и банковскую систему. Из этого контекста можно сделать вывод о том, что законодательство выполняет важные функции по регулированию рыночных отношений.

В правовой практике важное значение придается регулированию деятельности частных предприятий. Но вот правовое положение унитарных предприятий достаточно не регламентировано в нашем законодательстве. В статье 70 Гражданского кодекса указано, что унитарным предприятием признается коммерческая организация, не наделенная правом собственности на закрепленное за ней собственником имущество. Правовое положение унитарных предприятий определяется и другими законодательными актами. Однако следует отметить, что сегодня отсутствует специальный закон, регламентирующий деятельность унитарных предприятий.

В условиях рынка немаловажна роль хозяйственных объединений, однако их правовое положение в основном регулируется подзаконными актами. В статье 77 Гражданского кодекса указано, что коммерческие

предприятия могут создавать

группы, ассоциации, союзы,

кооперативы, общественные

ассоциации и другие виды

объединений, а также

партнерства и коалиции.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что

законодательство о коопера-

тивах и общественных ассоциа-

циях не содержит специаль-

ных норм, регламентирую-

щих деятельность этих орга-

низаций.

Следует отметить, что



## На спортивных аренах

### НЕУДАЧНЫЙ ВЫЕЗД

Команда Узбекистана по самбо под руководством тренера Рахима Машарипова неудачно выступила на этапе Кубка мира в казахстанском Уральске.

Лучший результат показал Шариф Халилов, дебютировавший до третьего круга в весовой категории 74 килограмма. Узбекистанец поборол азербайджанца Самира Каримова, таджики Каҳрамона Саймунхиддини и проиграл Ашоту Данеляну из Армении.

По одной скважине выиграли Ильхомбай Худайкулиев (62 кг) и Джурабек Мурадов (82 кг). Худайкулиев выиграл у казахстанца Даулета Барзангули и уступил другому представителю Казахстана Айболту Уразалиеву.

Мурадов одержал победу над казахским спортсменом Отаном Жолдигалиевым и потерпел поражение от россиянина Сергея Сапожникова. Остальные восемь узбекских самбистов выбыли из соревнований в первых поединках.

### ИТОГИ ЧЕМПИОНАТА ТАШКЕНТА

Завершился чемпионат столицы Узбекистана по самбо, в котором принимали участие более 100 спортсменов, оспаривших первенство в девяти весовых категориях.

В итоге на высшую ступень пьедестала почета поднялись представители трех спортивных обществ. От «Динамо» победителями стали Сунат Абдувалиев (52 кг), Ерлан Ибрагимов (68 кг) и Тимур Шакирджанов (100 кг).

Среди самбистов из детско-юношеской спортивной школы № 21 (ДЮСШ-21) поздравления принимали Баҳтиер Узабергенов (57 кг), Сарбон Еризаров (62 кг) и Надир Ишметов (74 кг).

Столько же атлетов, занявших первые места, выступали за Академию внутренних дел республики – Фаррух Джунаев (82 кг), Аббас Ибрагимов (90 кг) и Эльдар Гулямов, поборовший всех соперников в группе претендентов свыше 100 килограммов.

### КАСЫМДЖАНОВ НАЧИНАЕТ И ВЫИГРЫВАЕТ

Узбекский гроссмейстер чемпион мира 2004 года в Триполи Рустам Касымджанов (международный рейтинг – 2681 очко) выиграл российского гроссмейстера Андрея Девитина (2573) в первом туре VII международного московского шахматного фестиваля Aeroflot Open 2011.

На втором этапе соревнований, в которых принимают участие около 90 спортсменов из 31 страны, соперником узбекистанца будет гроссмейстер из Испании Иван Сальгадо Лопес (2626), в свою очередь, вязший верх над другим российским гроссмейстером Александром Костеником (2498).

После первого тура по одному очку имеют 18 претендентов. По дополнительным показателям Рустам Касымджанов занимает 4-е место вслед за россиянами Александром Рязанцевым (2689) и Дмитрием Андреевым (2689), а также Гатой Камским из США (2730).

### А ЯПОНКАМ ПРОИГРАЛИ

Женская сборная Узбекистана по теннису в составе Сабины Шариповой, Нигина Абдураимовой и Альбины Хабибуллиной приняла участие в турнире за выход в плей-офф Кубка Федерации, проходившем в Таиланде. Первый номер республики Акгуль Аманнуродова не смогла помочь команде из-за травмы ключицы.

Степан ДУМА.

## Востребованный специалист – веление времени

### ОПЕРУ ПОЮТ МОЛОДЫЕ

В Дворце «Туркистан», на сценической площадке которого сейчас выступает труппа Узбекского государственного академического Большого театра оперы и балета имени А. Навои, состоялось представление оперы Чайковского «Евгений Онегин».

В каком-то степени его можно назвать премьерным для многих исполнителей, ибо молодые солисты совсем недавно были введены в спектакль стараниями заслуженного работника культуры режиссера-постановщика Андрея Слонима. Что еще примечательно: в этот день по приглашению Русского культурного центра зал в основном был заполнен учащимися школ Ташкента и столичной области.

Из истории музыки известно, что композитор Петр Чайковский выразил желание, чтобы первое исполнение этой оперы было поручено молодым вокалистам. Ведь именно они должны, как никто другой, лучше и тоньше передать чувства своих сверстников, нюансы их переживания через характер, воспитание. Изменилось ли что в этом плане в нашем веке? Несмотря на бурное развитие техники, технологии, все же человеческие ценности не трансформируются. Так что, думается, современная молодежь не трудно понять поступки их однолеток XIX века, если в их доме присутствует не только Интернет, но и хорошие книги.

В ГАБте на протяжении уже нескольких лет именно в этой постановке выступают все новые и новые молодые солисты. На этот раз создан еще один коллектив, который старательно осваивал традиции исполнения русской оперы.

Итак, зрителей словно на машине времени перенесли в век давний с его помешечкой усадьбой, где терраса спускается прямо в осенний сад, скромной де-

вичкой опочивальней, бальными залами, и в финале – на улицу заснеженного Петербурга. Вот такая линия – от ласкового золотисто-красного тепла до леденящего кровь прощания, от легковесности совершаемых поступков до зоркого холода одиночества. В общем-то повесть о несостоявшейся любви, когда «счастье было так возможно», но не сложилось по причинам, о которых и рассказывают авторы произведения, а исполнители вносят свои краски в характеры героев.

– Мы немало поработали над образами, – рассказал А. Слоним, – хотелось сломать устоявшиеся штампы. Например, Ольга у нас не пугает кокеткой. Просто в силу ее юного возраста она еще не смогла оценить романтическую любовь Владимира Ленского. Она еще продолжает играть; ревность, веселость в отношениях для нее важнее серьезности. Ленский тоже очень молод, он еще не в состоянии понять других, пойти на уступки. Для него нет в отношениях

полутонов, он по-детски обидчив, предательство друга потрясает его. Этому и многому другому учились в репетиционных комнатах: вращаться в себе и передавать в драматической игре артисты, занятые в этом спектакле. Недавно выпускники консерватории, они не раз уже доказывали профессиональную состоятельность, участуя и побеждая в различных международных и республиканских конкурсах. Понимая это, что это только ступень в деле совершенствования. В театре внимательно следят за их ростом, проводятся индивидуальные занятия. И, конечно, обязательно оценивают результаты совместного труда. Для этого и присутствовали в зале заслуженные деятели искусств – художественный руководитель театра Анвар Эргашев, дирижер Фазлидин Якубджанов, заслуженная артистка Ольга Александровна (на сцене было сразу трое ее подопечных).

Конечно же, взгляды зрителей всегда больше приворованы к центральным героям. Но те, кто смотрел этот спектакль, не могли не

отметить Раду Смирных (няня), Лолу Негматову (старшая Ларина), Евгению Боронина (месье Трике). Они вовсе не персонажи второго плана, их присутствие на сцене не было простым необходимым фоном, а вокал и действия были насыщены и динамичны. Тем более хочется отметить и запоминающиеся образы, созданные Джабраилом Идрисовым, – его «старый геральд» Гремин – аристократичен, застенчив, искренне влюблен и преданно служит своей супруге Татьяне. Надежда Банделет в этой роли передает романтичность и цельность натуры, она – символ верности и страданий недооцененной любви. Раҳим Мирзакамалов явил Евгения Онегина как молодого человека, взрослого не по годам, несмотря на то, что он, по Пушкину, «лед» и «камень», умеющий глубоко чувствовать, переживающий, не избавившегося от чувства вины за убийство друга на дуэли. Все это «прописано» авторами старались всеми доступными им средствами воспроизвести все для зри-

теля как можно сильнее, увлекаясь и интерпретируя. Зрители не раз уже по ходу спектакля дружно хлопали, награждая исполнителей за особо понравившиеся арии. И что уж говорить об обстановке в зале, когда все действующие лица вышли на авансцену: аплодисменты длились нескончаемо и никто не торопился покинуть быстрее уютный дворец, где только что перед ними состоялось действие, которое называют волшебством театра и под очарование которого они все, безусловно, попали.

Что же касается зрителей, их впечатлений, то их озвучивание можно было услышать и в вестибюле.

Группа учеников чилингарских школ высказалась так:

«Побольше бы таких спектаклей в воскресенье днем».

«Надо бы перечитать «Евгения Онегина».

«А какая еще опера Чайковского здесь идет?»

В этих словах – и тяга (может быть, только что проснувшаяся) к музыкальной культуре, которую следует воспитывать и всячески поддерживать, и желание взять в руки книгу, оставшись наедине с прекрасным произведением Пушкина.

Молодое поколение... Оно – думающее, рассуждающее, что-то по-своему обсуждающее, ищущее, сравнивающее, желающее понять, лучше усвоить то, что является главным в жизни – нравственность, духовность, просвещение.

И на сцене, и в зрительном зале. Искусство оперы и балета в этом им прямой помощник.

Н. ВЕТКАСОВА.

Чью – 2 мороза – 3 тепла, днем – 5-10 тепла. По северным районам ночью – 0-5 мороза, днем 0-5 тепла. В южных районах ночью – 2-7 тепла, днем – 8-13.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 11 и утром 12 февраля погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному накоплению вредных веществ в воздушной среде. Предлагается повышение уровня загрязнения атмосферы на 1-3 процента. Фоновое загрязнение 15-20 м/сек. Температура нощи будет пониженным.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05.

Газета сверстана в компьютерном центре редакции.

Типография акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.



Главный редактор  
Акмаль АКРАМОВ

Адрес редакции: 100029,  
г. Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчилар, 32.

Заказ Г-207.

### Телефоны:

отдел рекламы и объявлений –  
233-28-95; 236-57-65.  
Факс: 233-21-56, 233-28-95.

Газета выходит пять раз  
в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237

Газета зарегистрирована  
в Управлении печати и  
информации г. Ташкента.  
Регистрационный № 02-2

Индекс – 561. Способ печати  
– офсетный. Формат – А-2.  
Объем – 2 п.л. Тираж 3523

Печатается в типографии «Шарк».

## АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

**ОВНЫ.** Звезды обещают, что собранность и остроумие, если вы их проявите, будут мобилизующие действовать на окружающих. Не теряйтесь в необычной ситуации – находчивость повлечет за собой романтическое знакомство. А вот если жизнь вас устраивает и вы не хотите ее менять, можно расслабиться и не бояться прослыть недотепой. С понедельника задайте четкий ритм работы и неукоснительно придерживайтесь его.

**ТЕЛЬЦЫ.** Во вторник оставьте свои идеи при себе – сообщать о них окружающим (особенно начальству) еще не время, так как у вас сейчас оригинальные взгляды на сложившуюся ситуацию, и их оглашение приведет к конфликтам. Вторник важен интересными знакомствами, которые позволят вам расширить свои возможности. Среда может внести некоторую напряженность в планы: вам могут напомнить об обещаниях, которые вы с легкостью дали, не задумываясь об ответственности.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Следуйте намеченному плану, если он у вас есть, и составьте его, если это до сих пор не было сделано. На этой неделе хорошо набираться знаний и опыта, а новые интересные предложения могут пока подождать. Надеявшись на помощь даже самых близких людей не стесните, так что рассчитывайте только на собственные силы.

**РАКИ.** Если вы постараитесь придать своему облику чуть больше элегантности, то подсознательно расположите к себе даже оппонентов. В начале недели будьте поосторожнее – соразмеряйте свои силы и возможности, в противном случае может оказаться под угрозой ваша безупречная репутация.

**ЛЬВЫ.** Внутренняя и внешняя гармония убережет вас от эмоциональных всплесков. В понедельник нежелательно расслабляться, так как может внезапно выясниться, что часть дел не терпит отлагательства. В четверг, прежде чем взяться за крупное дело, правильнее оцените свой потенциал: сейчас лучше недооценить, чем переоценить.

**ДЕВЫ.** Не давайте воли собственной минетельности, иначе ничего продуктивного вам сделать не удастся. Сложности останутся в прошлом, дело станет меньше, но сил, скорее всего, все равно не хватит на все запланированное. Если вы склонны к рискованным действиям, можете заранее приготовиться к поражению.

**ВЕСЫ.** У вас есть возможность реализовать многие идеи и проекты. Замыслив что-либо с驿ье зное, не спешите делиться информацией с окружающими. Подождите, пока ваш замысел, идея или план приобретут жизнеспособность – только тогда успех в его рекламе вам обеспечен. Благородная неделя для решения проблем, связанных с карьерой. Вы можете обрести полезные знакомства и связи. Это придаст вам ощущение уверенности и защищенности.

**СКОРПИОНЫ.** Полагайтесь только на свои силы. На этой неделе вам придется с головой окунуться в повседневные дела. Прислушайтесь к советам друзей. В середине недели вероятны поездки или заключение договоров. Есть перспектива удачного и выгодного знакомства. У вас может появиться возможность заработать: наверняка начальство сделает вам весьма дельное предложение.

**СТРЕЛЬЦЫ.** Наступающая неделя наиболее благоприятна для людей, занимающихся научной и учебной деятельностью. В начале недели возрастает вероятность заключения сделок или выполнения работ, которые выйдут за рамки ваших интересов и могут заставить от чего-то отказаться. Во вторник посещение любых официальных инстанций может оказаться не самой удачной идеей.

**КОЗЕРОГИ.** Понедельник и вторник – прекрасные дни для вынашивания новых планов и замыслов и для начала их реализации. В среду нежелательно усугублять конфликтные ситуации. В этот день будьте осторожнее, так как может поступить ложная информация, которая может вас с толку.

**ВОДОЛЕИ.** В целом неделя благоприятна для работы и творчества. Во многих областях жизни назревают важные перемены. Вторник хороши для закладки фундамента новых больших дел. В этот день вы с радостью будете выполнять творческую работу, не преследуя каких-либо корыстных целей. Во второй половине недели ваши авторитет заметно возрастет, и уже не надо будет согласовывать каждый свой шаг с руководством – свобода выбора останется за вами.

**РЫБЫ.** При некоторых усилиях с вашей стороны творческий подъем и хорошее настроение не покинут вас всю неделю. На работе возможны позитивные перемены, причем не последнюю роль сыграет личное обаяние. События будут идти своим чередом, не выбиваясь из графика.